
 
 
 
 
 
ATA DA 1ª REUNIÃO DE 2021 DA MESA SETORIAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 

DO MUNICÍPIO – IPM 

 

Data:  15/06/2021       Horário: 15h. 

Local: Google Meet 

Participantes: 

Bancada do Governo:  JOSUÉ DE SOUSA LIMA (Superintendente do IPM), 
JOSÉ ROBERTO DE OLIVEIRA (Superintendente Adjunto do IPM); MILENA 
ALENCAR GONDIM (Procuradora Jurídica do IPM) e BRUNA NICOLY GARCIA 
CUNHA RODRIGUES (Assessora Técnica do IPM). 

Bancada dos Servidores: ANTONIA NASCÉLIA SILVA (Representante Titular 
do SINDIFORT), JOÃO BOSCO GARCIA MENESES (Representante Suplente 
do SINDIFORT), MARIO CESAR CHAVES NUNES (Representante Titular do 
SINTSAF) e PEDRO JORGE ALVES RIBEIRO (Representante Suplente dos 
Servidores do IPM). 

 

Pauta da Reunião 

 

Abertura da Mesa Setorial de Negociações de 2021.  

 

 

Ata da Reunião 

 
Às quinze horas do dia quinze de junho de dois mil e vinte e um, iniciou-se no formato virtual, 
mediante o aplicativo Google Meet, a Primeira Reunião da Mesa Setorial de Negociações do 
Instituto de Previdência do Município – IPM, estando presentes pela Bancada de Governo 
JOSUÉ DE SOUSA LIMA (Superintendente do IPM), JOSÉ ROBERTO DE OLIVEIRA 
(Superintendente Adjunto do IPM); MILENA ALENCAR GONDIM (Procuradora Jurídica do IPM) 
e BRUNA NICOLY GARCIA CUNHA RODRIGUES (Assessora Técnica do IPM); bem como pela 
Bancada de Servidores ANTONIA NASCÉLIA SILVA (Representante Titular do SINDIFORT), 
JOÃO BOSCO GARCIA MENESES (Representante Suplente do SINDIFORT), MARIO CESAR 
CHAVES NUNES (Representante Titular do SINTSAF) e PEDRO JORGE ALVES RIBEIRO 
(Representante Suplente dos Servidores do IPM). 
 
Iniciada a reunião pelo membro titular da Bancada de Governo dr. Josué de Sousa Lima, 
indicou a Procuradoria Jurídica do IPM, dra. Milena Alencar Gondim, para secretariar a Mesa 
Setorial, não havendo objeção por nenhum dos presentes. Após, apresentou os 
representantes da Bancada de Governo e destacou a preocupação da gestão com a 
manutenção da boa saúde financeira do Instituto sem prejuízo da implementação de 
melhorias no atendimento aos servidores, tais como o contrato de telemedicina e a 



 
 
 
 
 

ampliação da rede credenciada. Ainda, informou o início dos estudos para a reestruturação 
do organograma do Instituto e da revisão do Plano de Cargos, Carreiras e Salários por Grupo 
de Trabalho designado mediante portaria para tal fim. 
 
Passada a palavra para a Bancada de Servidores, a qual sugeriu a divulgação das consultas de 
telemedicina nos contracheques e nos meios de mídia, bem como a revisão do limite de duas 
consultas por mês pelo IPM Saúde para o titular e seus dependentes. Foi realçada a 
necessidade de realização de concurso público e a revisão do Plano de Cargos, Carreiras e 
Salários, com a previsão de carreiras de nível superior e técnico, e foi questionada a 
suspensão do abono previdenciário. 
 
Foram ratificados os encaminhamentos decorrentes da reunião e dada por encerrada às 
dezesseis horas e trinta minutos. 
 

 

Encaminhamentos 

Ficaram agendadas as próximas reuniões ordinárias para os dias 10/08/2021 e 05/10/2021, 
podendo ser convocadas reuniões extraordinárias. 

Restou deliberado que o IPM realizará estudo para ampliação do número de consultas, que 
serão atualizados os contatos do SINDIFORT junto ao IPM para envio dos informes e que será 
dada continuidade aos estudos do Grupo de Trabalho para reestruturação do organograma 
do IPM e revisão do Plano de Cargos, Carreiras e Salários. 

Ainda, ficou deliberado que a Bancada do Servidores apresentará requerimento com estudo 
do abono previdenciário para que o Instituto possa analisar e dar os encaminhamentos 
cabíveis. 

 


